电话/84458665 E-mail/jsbszt@126.com 编辑/鲍引欢 版式/鲍引欢 校对/蒋炳荣

ZDNJHE

战高温 斗酷暑

电力部门全力保障电网安稳运行



■全媒体记者 徐子涵 摄 影 胡凌翔

连日来,我县发布高温橙色预 警,气温直达38℃,为力保高温天气 下电网持续安稳运行,国网嘉善县 供电公司带电作业班的班员顶着酷

昨天早上7时,气温已经达到 了30℃以上,虽然还没有到一天中 气温最高的时候,但作业班的班员 们已经穿着厚厚的绝缘服,在太阳 直射下,高空作业一个多小时了。

为了避免高温作业对人体带来 的不适,带电作业班把出工时间提 前到了早上6时。当天他们要完成 直线杆改耐张杆作业,方便后期中 新产业园的上改下工程施工。此类 作业技术难度大、综合协作能力要 求高,在经过多次实地勘察,最终确 定了不停电的作业方案,避免对周 边企业和居民的生产生活带来不

·顶安全帽、一套绝缘服、三副 手套和一双绝缘鞋,是他们出工的 标配。"我们带电作业都要穿全套的 防护用具的,这个是密不透风的,有 两三公斤重,高温再加太阳一晒就 热得不得了。总共要带三副手套, 一副劳保手套,一副绝缘手套,还有 一副防护手套,手掌也在不停地沁 汗,整体感觉就比较没有那么灵活 了。"作业班班员卞文韬说,"出汗最 厉害的时候就是手套拿下来,翻过 来的时候会有水流下来,衣服都可 以拧出水来。"

上午8时,地面温度已接近 40℃,班员们两人一组,在仅2平方 米的绝缘斗臂车内,进行10千伏的 带电高压作业,脸颊的汗一层又一 层地沁出不断往下淌,经过一个多 小时的作业,终于顺利完成任务。

从水里上来。"作业班班员沈巍慧是 一位已经工作了20余年的老电工, 脱下装备后,立马拿起一桶1升的 水喝了起来。记者注意到,他在作 业时带了一副墨镜,他说,除了防止 抬头巡视时阳光刺眼外,高温下的 工作很容易消耗大量体力,有时候 汗水流在眼睛里,又涩又痒,眼睛都 "我们每个现场都有配备这种

好多汗,好像进行一场'日光浴',刚

急救药品的,万一有中暑症状的话, 马上服药,如果症状再重一点的话, 也有一个急救预案。"沈巍慧告诉记 者,面对高温,这段时间,带电作业 班采取了早开工、轮班制、机器代人 等多种措施,切实提高工作效率和

自7月以来,国网嘉善县供电 公司统筹安排工作计划和调配人 员、车辆,24小时坚守岗位,已累计 开展带电作业72次,出动人数300 余人,并运用智能运维模式和人工 巡检相结合的方式,保障了迎峰度 夏用电高峰期时设备、线路的安全 可靠运行。

"进入7月,我们都是全天候待 命状态,哪里有需要,我们就第一时 间赶往哪里。目前我们网架已经完 善了,不管是施工停电或者是故障 停电都很少了。"沈巍慧说



记者看到,回到地面的班员前

胸、后背全湿透了,浅色上衣在汗水

打湿后颜色变得更深,水滴顺着衣

快来这里清凉一"夏"

嘉善"两馆"人气旺 学习纳凉两不误

■全媒体记者 胡引凤 郑之恒

高温季来袭,在凉快、舒适的室 内度过炎热的暑假,无疑是一件惬意 的事情。日前,记者从县图书馆、县 博物馆(以下简称"两馆")了解到,嘉 善"两馆"暑期客流高峰已经到来,为 给市民营造舒适、安静的环境,"两 馆"也送上了清凉"大礼包"

下午2时左右,正是一天中最热 的时段,记者在图书馆看到,嘉善图 书馆总分馆运营管理系统正实时更 新数据,总线状图上可以非常直观地 看到,下午的借出数量和还入数量直 线上升。

在图书馆一楼的绘本馆,坐满了

大大小小的读者,不少孩子在家长的 陪同下,正认真翻看书籍,享受阅读 带来的快乐。市民李女士正在给儿 子讲解绘本书上的知识,一边的孩子 也很认真地在听讲,记者上前打断了 母子的阅读时光。经了解,暑假期 间,李女士经常带着孩子去图书馆打 卡,她认为图书馆营造的环境让孩子 能静下心来阅读。"孩子在家里就要 看电视,在外面玩也比较热,所以就 带孩子'泡'图书馆,孩子的年龄适合 看一些绘本所以抽空就陪他来这里, 图书馆的室温也非常舒适,他也很乐 意到这里学习。"李女士说。

在青少年文献室里,记者看到学

暑假作业,有的在仔细挑选喜欢的书 线,通过"清贫难折凌云志、物探敢为 籍。小杨是一位四年级学生,当天下 午,他一个人来到图书馆,找了一个 安静的位置坐下来做起暑假作业。 "爸爸妈妈平时工作比较忙,暑假也 没有时间陪我,跟爸爸商量后,我就 打算下午时间就在图书馆做作业、看 书,他们下班后会来接我。"小杨说, 图书馆书多,看书的氛围非常好,他 很喜欢在知识的海洋里畅游。

除图书馆外,嘉善博物馆也吸引 了不少市民前去打卡、避暑。在博物 馆一楼展厅,目前,"心有大我 丹心 报国——纪念顾功叙诞辰115周年" 展览正在展出。该展览兼具学术性 习看书的市民更加多,有的在认真写 和趣味性,以顾功叙生平事迹为主 本推广等很多活动放在假期举办。

天下先、为地球把脉听诊、春蚕到死 丝方尽"四个篇章,累计展陈珍贵照 片、实物资料159件,此外还特别设 置科普互动区,让前来观展的市民沉 浸式感受科研魅力。

记者从相关部门了解到,暑假期 间,"两馆"的日均游客量大概在2500 多人次,周末可以达到日均3000多 人次。为了给市民提供学习纳凉的 场所,"两馆"延长开放时间,图书馆 取消了周一上午的闭馆,博物馆在每 周六的晚上开放到20时30分。另 外,还在原本展览活动的基础上增加 了暑期的供给,将普法夏令营以及绘



"人民空军请你入列"! 嘉善学子被录取为空军飞行学员

■全媒体记者 唐芳园

本报讯 日前,2023年度空 军首批招飞录取通知书发放,嘉 善高级中学学生王鹏被录取为空 军飞行学员。7月13日一大早, 在家人、老师的陪伴下,王鹏收到 了来自中国人民解放军空军航空 大学的录取通知书,这也是自 2013年以来,我县又有学生被空 军航空大学录取。同时,王鹏也 是嘉善今年最早收到录取通知书 的"幸运儿"。

记者了解到,今年王鹏以高 考分数630分超过特控线,并顺 利通过三轮选拔,成功被录取。 他将于7月18日前往南京集合,7 月20日与其他录取学子一起乘 坐运输机到大学报到。

"幼儿园时,受电视机里军人 威严、正气的形象影响,便悄悄埋 下一颗当军人梦想的种子。"谈起 梦想,王鹏从一开始的腼腆变得 十分"善谈"。"我想探索更广阔的 世界,我很好奇!"王鹏说,在自己 的成长路上,当慢慢对"蓝天"进 一步了解后,成为一名空军飞行 员便成了他努力的方向。

王鹏说,当"探索"成为一种 学习习惯时,过程往往会产生意 想不到的愉悦感,长此以往,在良

性循环中,"目标"便离得越来越 近。追求梦想的道路并不易,特 别是体检,空军招飞的复选和定 选体检要经过诸多项目。王鹏 说,最后顺利通过体检,得益于他 长期喜欢运动,跑步、篮球一直是 他日常坚持的运动项目。此外, 为了达到严格的视力要求,他从 小自觉减少电子产品的使用。

"空军飞行学员是真正奔向 蓝天的骄子。王鹏做到了,我为 他感到骄傲!"班主任姚建东评价 起这名自己带了三年的学生,用 了"专注""正能量"等来形容,他 更希望王鹏能够像大"鹏"一样展 翅,翱翔蓝天,飞得更远。

蓝色包装的录取通知书以 "逐梦空天•一起向未来"为主题, 打开后可以看到立体剪裁的飞机 编队,上书"励志空天、追求卓越" 字样。翻看着录取通知书,王鹏 坚定地说,自己将会继续刻苦训 练,保持良好的作风,争取脱颖而

七月的骄阳与十八岁的青春 样炙热,再过一个月是王鹏十 八岁生日,而这样一份录取通知 书,更是这个男孩提前送给自己 最好的成人礼物。我们看到的 是,笑满眼角的快乐,闪烁着的是 王鹏"得偿所愿"的幸福。

养老机构食品安全检查,他们在行动……

■全媒体记者 陆 丹 通讯员 夏仲艳

本报讯 随着气温升高,食物 极易腐败变质,为有效预防和控 制养老机构食物中毒事件的发 生,保障老年人饮食安全和身体 健康,近期,县市场监管局魏塘分 局对辖区内4家养老机构开展 "关爱老年人健康"饮食安全专项

执法人员重点检查了养老机 构食堂进货的预包装食品外包装 和冷冻肉类的进货凭证等,查看 是否存在过期腐坏的情况,并提 醒食堂管理人员及时做好临期食 品管控。重点检查后厨环境卫生 和餐具工具的消毒杀菌情况、食 品和非食品分区定标定色规范摆 放情况,督促食堂管理者保障老 年人就餐环境干净整洁。此外, 执法人员还查看餐食是否按要求 留样、样品种类是否足够、保存时

间和留样环境是否符合要求。工 作人员健康证是否过期。

在检查过程中,执法人员还 从夏季饮食注意事项、正确认识 保健食品、如何预防消费陷阱等 关系到老年人切身利益的内容进 行了科普宣传,引导老年人树立 科学的健康理念,养成健康良好 的生活方式。

从检查结果来看,养老机构 从业人员健康证均在有效期内, 食堂基础设施和卫生环境基本符 合要求。针对检查中发现的个别 养老机构存在留样克数不足、食 品贮存方式不正确、厨房"三防" 设施不到位等情况,执法人员现 场进行了相关业务指导,当场整 改消除隐患。

接下来,市场监管部门还将 继续靠前服务,守护老年人"舌尖 上的安全",确保老年人在"幸福 食堂"吃上"放心餐"、获得"幸福

西塘古镇研学旅游迎来小高潮

■全媒体记者 陆 丹

本报讯 今年暑期,旅游正在 不断升温,西塘古镇景区的研学 旅游也迎来小高潮。"投我以木 瓜,报之以琼琚……"在西塘古镇 的四贤祠内,高亢激昂的诵读声 一阵又一阵,来自京津冀、珠三 角、福建、山东等全国客源市场的 暑期研学团活动火爆开启。据统 计,暑假以来,西塘古镇景区已经 接待研学人次约2000人,预计后 续参与研学活动人次约达3000

学生穿汉服在研学老师带领 下朗读《孝经》,学习中国古代传 统基本礼仪,老师授课之后进行 《孝经》拓版印刷,加深认知与印 象,西塘古镇面向旅行社推出独 家国学活动,浸润着"感恩报师、 孝亲尊师"的文化氛围。此外还 有团扇制作、盘扣制作、"六艺"打

卡等活动。

"这样的游学让我的暑假比 较充盈,有更多趣味,心情也比较 愉悦。"来自河南的学生王添熠马 上要读初二了,这是她第一次来 西塘,一到西塘她就穿上了汉服, 融入了古镇的环境,在四贤祠里 她身着汉服,手握毛笔写起了汉 字。她妈妈也拿着手机记录着孩 子的假期生活。"平时孩子学习紧 张,放假就出来玩一玩,看看祖国 的大好河山,感受江南水乡韵 味。"王添熠的妈妈说。

在西塘,探寻"共富密码"、红 色寻根、探寻江南文化印记、白墙 黑瓦间的建筑美学、古镇民俗体 验、国学好好玩等众多研学产品, 各种各样的玩法,帮助孩子奔赴 一场"行走的课堂",让教育回到 最开始的地方,在返璞归真中消 磨时光在沉浸式体验中收获知识 和快乐。

告 公

下列车辆(有小型汽车、货 车、摩托车、电动车、三轮车、自 行车等共计57辆)因涉嫌交通违 法行为或交通事故被嘉善县公 安局交通警察大队依法扣留,车 辆所有人、驾驶人未在规定期限 内前来接受处理,现在予以公 告。请车辆所有人、驾驶人自公 告之日起3个月内凭合法手续和 有效身份证件到原处理机关接 受处理。逾期未处理的,将作无 主车辆处理。具体车辆信息请 登陆"嘉善交警"微信公众号《涉 案车辆清单公告(2023年第五 期)》查询。

特此公告

联系人:嘉善县公安局交通

警察大队 顾警官 联系电话:0573-89105319

嘉善县公安局交通警察大队 2023年7月14日



遗失声明▲嘉兴秋雨贸易有限公司遗失营业执照正、副本各1 份,统一社会信用代码:91330421MA29H3MMXW,声明作废。